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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	
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		H σχολή αλεξιπτώτου πλαγιάς fly & fun διοργανώνει δύο camp  β’ επιπέδου στην περιοχή της Ηπείρου.

Το πρώτο θα πραγματοποιηθεί από  8 έως και 14 Αυγούστου, και το δεύτερο από  24 έως 30 Αυγούστου.




 Στα camp αυτά οι συμμετέχοντες θα μπορέσουν να βελτιώσουν τις τεχνικές  τους μέσα από πρακτική εξάσκηση,  αλλά και τις θεωρητικές τους γνώσεις  μέσα από  θεωρητικά μαθήματα.
 O αριθμός των συμμετασχόντων στα  camp θα είναι  αυστηρά των 4 -5 ατόμων .
 Το κόστος συμμετοχής είναι στα 250 ευρώ.



 Ενδεικτικό ημερήσιο  πρόγραμμα:
 Ώρα 10:00, συνάντηση- ενημέρωση
 Ώρα 11:00 έως 15:00, πτήσεις
 Ώρα 15:00- 16:30, διάλειμμα – θεωρία
 Ώρα 16:30 – 18:00 πτήσεις
 Ώρα 19,  ανασκόπηση ημέρας, θεωρία, προβολή βίντεο από τις πτήσεις της ημέρας και συζήτηση σε τεχνικά θέματα.

Περιοχές πτήσεων:
 Χανόπουλο  Άρτας-  Σκιαδάς Πρεβέζης,- Παραμυθιά  Θεσπρώτιας- Μιτσικέλι  Ιωαννίνων

Υπεύθυνος  εκπαιδευτής:
 Κωστούλας Σταύρος
 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε τηλέφωνο 6937471156, η στο e-mail   
 Αυτή η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προστατεύεται από κακόβουλη χρήση. Χρειάζεται να ενεργοποιήσετε την Javascript για να τη δείτε.
 
		
				
	

	


                            

                                                    

                                            

                                        

                

            

																									
						
                    
                    
				
	                					Τι είναι το sky.gr ?


					

	                					
	                	To sky.gr από το 2000 είναι το μεγαλύτερο ελληνικό site με θέμα το αλεξίπτωτο πλαγιάς (paragliding, parapente). Λειτουργεί σε συνεργασία με την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία και απευθύνεται αποκλειστικά σε πιλότους.  Είναι καθαρά μη κερδοσκοπικό και βασίζεται στην εθελοντική συμβολή των διαχειριστών του.


Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, στείλτε ένα email στο info@sky.gr
					

				

            

                

		



                    
                    
				
	                					Διευκρίνηση


					

	                					
	                	To sky.gr δεν έχει καμία σχέση με εταιρείες ή άλλους φορείς που χρησιμοποιούν τον όρο sky. Το περιεχόμενο του είναι αποκλειστικά πτητικό με κύριες δραστηριότητες τις συζητήσεις για πτήσεις με αλεξίπτωτο πλαγιάς.
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Το περιεχόμενο χορηγείται με άδεια Creative Commons - Μη Εμπορική Χρήση - Διανομή 3.0 Ελλάδα .					
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